


















10.2.e 

BD/DWJZ/JZW 
maandag 2 november 2015 14:09 
10.2.e (PaG Den Haag)' 
Kt: Shell 

Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

10.2.e 

Hi 10.2. dank voor je bericht. Za  k is mede ivm aanvullende vraag minister intern overgedragen aan 
AIRS. Jk heb j- ny, il doorgezet aan 10.2.e 

Met vriendelijke groeten, 10.2.e 
Ministerie van Veiligheid en Justitie 

Tel: 10.2.e 

Turfmarkt 147, 2511 DP Den Haag, N.19 
Postbus 20301, 2500 EH Den Haag 

Van: 10.2.e 	 (PaG Den Haag) [rnailtoL10.2.e 	aorti.nij 
do maandanVerzrn maandan  9 nnwprnhpr 9n15  1 :10 

Aami10.2.e 	  BD/DJOA/JBOZ 
Onderwerp: RE: Shell 

Hoi 10.2.e 

Het LP informeerde mij dat deze zaak inmiddels een embargo-onderzoek is geworden. Dat betekent voor ons dat we 
extra waarborgen gaan nemen omtrent communicatie en het bewaren van stukken. Leek me goed dit jou ook te 
laten weten. 

Hartelijke groet, 
10.2.e 

I Bestuurlijke en Juridische Zaken! Parket Generaal I Prins Clauslaan 16 I Postbus 20305, 2500 
10.2.e 	 frsporn.nlwww.om.n1  

110.2.e 
H Den Haag j 

Van:  10.2.e 	(PaG Den Haag) 
Verz  nritan. maanrun 1") rdetnhnr -)ni G 	 12:16 
Aan:  10.2.e 	 BD/DJOA/JBOZ (h.l.m.obispo(aminvenj.n1) 
Onderwerp: Shell 

Hoi 10.2.e 

Naar aanleiding van je telefoontje net, ben ik nog even nagegaan in het AB dat wij van het LP kregen over de 
10.2.c 

Ik heb de info die daarover gaat even voor je samengevat hieronder. 

G r, 
10.2.e 

10.2.c 

JDENKERS
Tekstvak



10.2.c 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden 
aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Veiligheid en Justitie 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or ifthis message 
was sent to you by misteke„ you are requested to inform the sender and delete the message:The State accepts no 
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Security and Justice 
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Ministerie van Veiligheid en Justitie 

Directoraat-Generaal 
necht5plening en 
Rechtshandhaving 
Directie Juridische en 
Operationele 
Aangelegenheden 
Afdeling Juridische, 
Bestuurlijke en Operationele 
Zaken 

Turfmarkt 147 
2511 DP Den Haag 
Postbus 20301 
2500 EH Den Haag 
www.rijksoverheid.nlivenj 

Contactpersoon 

10.2.e 

Dep. VERTROUWELIJK 

de Minister van Veiligheid en Justitie 

nota 	Gevoelige zaak Etosha 

Doel 
U informeren over bijgaand ambtsbericht over de zeer gevoelige zaak Etosha, 
waarin mogelijk sprake is van betrokkenheid van het Brits Nederlandse bede ijf 
Shell bij strafbare feiten in Nigeria. Het gaat om beursgevoelige informatie. 

10.2.c 
10.2.g 
11.1 

Datum 
9 februari 2016 

Ons kenmerk 
733096 

Dossiernummer 
733084 
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10.2.e 
11 

BD/DWJZ/JZW ' 
dinsdag 22 maart 2016 19:14 
10.2.e (PaG Den Haag) 
RE: 10.2.c,e,g 

10.2.e Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

10.2.e 
EH Ven Haag 

j Bestuurlijke en Juridische Zaken j Parket Generaal) Prins Clauslaan 16 j Postbus 20305, 2500 
10.2.e 	 corn.n1www.om.n1 mobiel 

1-li 10.2.e  dank voor je bericht. Ik ben bekend met cle ambtsberichten maar daarvan had ik ook 
geconstateerd dat we BZ niets kunnen berichten. Was dus benieuwd of we iets konden delen. Zal BZ 

1 beriep ten dat w  geen nadere mededelingen kunnen doen... 
Groet  10.2.e 

Sent with Good (www.good.com) 

From:10.2.e 	(PaG Den Haag) 
Sent: dinsdag 22 maart 2016 19:01:27 
To:  10.2.e 	 BD/DJOA/JBOZ 
Subject: RE  10.2.c,e,g 
Hoi 10.2.e 
Sorry, ik denk dat de telefoon nog uitstaat na het werkoverleg van vanmiddag. Ik zal hem weer aanzetten. 
De zaak waaraan de ambassadeui referereer t betreft een embargo onderzoek waarin we jullie via AB hebben 
geïnformeerd. Anders dan het AB kan ik jullie niets meedelen. De informatie kan ook niet gedeeld worden met 
Buitenlandse Zaken. Het is een gevoelig strafrechtelijk onderzoek waarin we — vanwege het embargokaraker- geen 
mededelingen doen. 
Ik vrees dat ik het hierbij moet laten. 
Groet, 
10.2.e 

1 

Van:  10.2.e 	BD/DJOA/JBOZ [mailt 10.2.e 	'ffiminvenj.n1) 
Verzonden: dinsdag 22 maart 2016 17:34 
Aan:  10.2.e 	l(PaG Den 1-522e)  

Onderwerp: FW: 	 10.2.c,e,g 	 1 

	 , ik had je een paar keer proberen telefonisch te bereiken (en ingesproken op je voicemail) over deze 
kwestie maar dat is nog niet gelukt. BZ belde mij vandaag weer. Ik heb even gevraagd of zij de mail van de 
ambassadeur konden doorsturen. Zie hieronder. Is het mogelijk om BZ meer tekst en toelichting te geven ivrn 
vragen Nigeria? 
Met vriendelijke groeten, 10.2.e 
Ministerie van Veiligheid en Justitie 

10.2.e Tel: ( 
E-mc 
Turfmarkt 147, 2511 DP Den Haag, N.19 
Postbus 20301, 2500 EH Den Haag 

J 	 I. Varvlan 	 Nminbuza.n1) 
Verzonden: dinsdag 22 maart 2016 16:25 

e 	 hnininahRn7  
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2
ri; 	10.2.c,e,g 

Hier nog de link naar het volledige artikel van Punch: http://www.punchng.comiefcc-seeks-interpols-help-to-arrest-
adoke-others/ 
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From: Groffen, JCM 
Sent: donderdag 17 maart 2016 11:44 
To:  10.2.e 	1  
cc: 10.2.e  
Subject:  FW:  lu.z.c,e,g 
10.2.el  zag dit artikel online in Punch (dagblad). 
QUO 
EFCC seeks INTERPOL's help to arrest Adoke, others- 
The Economic and Financial Crimes Commission has launched an international 
manhunt for all persons suspected of complicity in the $2.1bn arms scam, the N676m 
immigration job scandal and other high profile cases. Our correspondent learnt on 
Wednesday that the EFCC had sent the names of the suspected individuals to the 
International Police Organisation. A reliable source at the commission told our 
correspondent that INTERPOL had been asked to keep some of the suspected 
individuals under watch white some others would be arrested immediately if sighted. 
The source said, "We are seeking INTERPOL"s assistance to establish the exact 
locations of these persons and to help us to monitor their movements. If these 
persons are travelling from one country or the other, we would be alerted at the 
airport. "Once we can get them, we wilt approach a court and get an extradition 
order." The source explains that there are two methods of getting a person that has 
fled abroad. One is to report to INTERPOL and then INTERPOL gets them wherever 
they are. The second method is to officially seek their extradition through diplomatic 
means. "When you go to court, the court will issue a bench warrant or an order for 
extradition and it is the court paper you will send to the government of the 
jurisdiction where the persons are. That is Mutual Legal Treaty Assistance," the 
source added. Some persons indicted by the EFCC, including ministers who served 
under the government of former President Goodluck Jonathan, have since fled the 
country and have refused to honour EFCC invitations. 
For instance, the immediate past Attorney General of the Federation and Minister of Justice, Mr. Bello Adoke (SAN), 
has refused to honour an EFCC invitation over the $2bn Malabu scam since December and even said in an open 
letter to Vice-President Yemi Osinbajo that he would not honour the invitation because there was a plot by his 
political opponents to embarrass him. An anti-graft agency in The Hague, Netherlands, was confirmed on Tuesday to 
have searched Adoke"s residence, following collaboration with the EFCC. Also, one of those charged in the 
immigration job scandal, Mahmood Ahmadu, in connivance with Drexel Tech Nigeria Ltd, allegedly lavished N423m 
of the N676m extorted from the applicants on several properties. The EFCC had also accused a former Chairman of 
the Pension Reform Task Team, Mr. Abdulrasheed Maina, of an alleged N2bn fraud. 
UNQUO 
Als er ontwikkelingen zijn die voor ons van belang kunnen zijn, hoor ik dat graag. 
John 

n 

From: 10.2.e 
Sent:  vrijdag 11 maart 2016 15:48 
To:  10.2.e 	Groffen, JCM 
Subject: RE:  10.2.c,e,g 
Beste John, 
Ik heb zojuist contact gehad met VenJ over  10.2.e, 	maar de mensen die ik sprak hebben er zelf niets van 
gehoord. Ze zouden gaan informeren hij het OM maar ik kon geen garantie krijgen dat die over deze zaak uitspraken 
kan doen. Ik verwacht pas maandag een reactie, maar mocht er iets eerder komen dan stuur ik het door. 
Groet, 

10.2.e 
From: 
Sent: 
To: Groffen, JCM 

maart 2016 16:56 
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701611'49 

Subject: ?r] 

10.2.e 
From: Groffen, JCM 
Se li.: wnensdau 7 t-nnwl 
To  10.2.e 
cc  10.2.e 

10.2.c,e,g 

artikel Guardian is 
niet bij e-mail 
gevoegd, en niet te 
vinden op internet 

10.2.c,e,a 
10.2.c,e,g 
Lees in Guardian van heden 

cc:  10.2.e  
Subject: RE:  ,10.2.c,e,g 
Beste John, 
Excuus, dit mailtje is mij helemaal ontschoten vorige week met alle hectiek rondom vrouwendag. 
10.2.c.e.a 

10.2.c,e,g 

10 2 r.pri 
	 Wij hebben hier verder niets over vernomen  10.2.  baat morgen V&J 

bellen voor meer informatie. Hebben jullie vragen hierover ontvangen van Nigeriaanse zijde? 
Groet. 

Zou graag — indien mogelijk - nadere informatie ontvangen in verband met verwachtbare vragen van Nigeriaanse 
zijde 

10.2.c,e,g 

Met vriendelijke groet, 
John Groffen 
Ambassadeur 
Ambassade van het iKoninkrijk der Nederlanden 
EU Common Embassy Complex 121st Crescent off Constitution Avenue 
Abuja, Nigeria 
http:finigeria.nlambassade.org 
T +234 9 461 1200 

Help save paper! Do you really need to print this email? 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden 
aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this message 
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden 
aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Veiligheid en Justitie 

This message may contain information that is not intended for you. lf you are not the addressee or if this message 
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 
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abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden 
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